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2016/2017
66.ro¢nik MO Zadania tloh domaceho kola kategorie Z7

(Termin odovzdania: prvd trojica uloh v pondelok 12.12. 2016,
druhd trojica uloh v pondelok 27. 2. 2017.)

1. Stvorec so stranou 4 cm je rozdeleny na $tvorcéeky so stranou 1 cm ako na obrazku. Rozdelte
Stvorec pozdlz vyznadenjch Gar na dva tutvary s obvodom 16cm. Najdite aspon tri rdzne
rieSenia (tzn. také tri rieSenia, aby ziadny ttvar jedného rieSenia nebol zhodny so ziadnym
utvarom iného riesenia). (Veronika Hucikova)

Obr. 1

2. Na lyziarske stustredenie prisli 4 kamarati zo 4 svetovych stran a viedli nasledujici rozhovor.
Karol: ,,Neprisiel som zo severu ani z juhu.*
Mojmir: ,,Zato ja som prisiel z juhu.“
Jozef: | Prisiel som zo severu.*
Zdeno: ,,Ja som z juhu neprisiel.“
Vieme, Ze jedna vypoved nie je pravdiva. Urcte, ktora to je. Kto teda prisiel zo severu
a kto z juhu? (Marta Volfova)

3. Anicka méa 5 €, Anezka ma 4,60 € a za vSetky peniaze chct kupit zadkusky na rodinnu oslavu.
Rozhoduji sa medzi tortickami a veternikmi: veternik je o 0,40 € drahsi ako torticka a torticiek
by sa dalo za vSetky peniaze kupif o tretinu viac ako veternikov. Kolko stoji kazdy zo zadkuskov?

(Marta Volfova)

4. Napiste namiesto hviezdiciek cifry tak, aby nasledujici zapis sucinu dvoch ¢isel bol platny:
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(Libuse Hozové)

5. Dany je trojuholnik ABC' so stranami |AB| = 3cm, |BC| = 10cm a s uhlom ABC o vel-
kosti 120°. Narysujte vsetky body X také, aby platilo, Ze trojuholnik BC' X je rovnoramenny
a sucasne trojuholnik ABX je rovnoramenny so zakladnou AB. (Eva Semeradova)

6. Urcte, pre kolko prirodzenych ¢isel vicsich ako 900 a mensich ako 1001 plati, Ze ciferny stcet
ciferného suctu ich ciferného suctu je rovny 1. (Eva Semeradova)



